



23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин – и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

23 февраля – это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, мальчишек детсадовского возраста, которые достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день. А пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведенные с детьми, закладывают в их душах зернышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. По традиции в нашем детском саду на День Защитника Отечества с 20 по 22 февраля прошли спортивные праздники. Все группы подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости.

На кануне праздника во второй младшей группе прошло мероприятие «Мой папа самый лучший». На празднике ребята прочли для пап стихи, подготовили для них музыкальные подарки, исполнили песню под музыку Н. Рыбкиной «Я сейчас про папу песенку спою», а так же показали танец с флажками. Папы приняли участие в конкурсах «Самый ловкий»; «Кто быстрее»; «Волшебный шарик»; «Кто сильнее», где показали свою сноровку, силу и быстроту реакции. По завершению мероприятия ни один папа, а так же будущие защитники Отечества, не остались без подарка.

В течение недели, с детьми средней группы были проведены занятия, беседы: "Что такое армия", "Наша армия сильна", "Мой папа самый лучший"... А ещё, мы рассматривали иллюстрации, читали художественные произведения, заучивали стихи, отгадывали загадки о военной технике, о разных родах войск, рисовали, готовили подарки для своих пап, и дедушек.

Итогом стало развлечение с папами – «Легко ли быть солдатом?» Настроение у детей и взрослых было очень торжественным. Они с полной самоотдачей выполнили все задания «Пересеки границу», «Летчики», «Собери свою семью», дети прочитали замечательные стихи, спели песню со словами любви и благодарности к своим папам.

Все участники получили эмоциональный заряд бодрости и были награждены медалями, а у мальчишек появилось желание служить в рядах Российской армии!

В преддверии праздника в нашем «Детском саду» в старшей и подготовительной группе прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества.

Радость, веселье, торжество разделили с детьми и гости праздника – родители воспитанников. Праздник начался с прослушивания гимна Российской Федерации.

Ребята исполнили песни «Славный праздник», «Защитники отечества». Затем последовали конкурсы, которые начались с приветствия двух команд «Смелые» и «Ловкие». Дальше были такие конкурсы, как «Попади в цель», «Веселые аттракционы», «Бег для пап с остановками», «Заплети дочку», «По твоим следам», «Перетягивание каната».

Ребята вместе с папами продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку на празднике. Интересно подобранные задания не оставили равнодушными ни самых стеснительных детей, ни самых серьезных пап. Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества. А сколько было волнения в глазах пап, я бы даже сказала, страха перед тем, что сейчас им предстоит – ведь каждому хочется показать себя с лучшей стороны.

По окончании праздника папам, дедушкам и мальчикам были вручены подарки и медали

Защитники нашего Отечества – России – это наши солдаты, офицеры, лётчики и моряки, которые готовы в любую минуту встать на защиту нас с вами. Наши мальчики очень хотят стать похожими на них: сильными, мужественными и благородными. Наша задача воспитать в ребятах чувство патриотизма и любви к своей Родине, своим традициям.

Праздники состоялись, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее! Детский сад «Малышок» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

Музыкальный руководитель: Карпова Ксения Олеговна













